

关键时刻 又是化武

叙东古塔收复前夕再生疑云



2013年8月至今叙利亚主要化武袭击事件

2018年	4月7日	东古塔地区杜马镇发生疑似化武袭击事件
2017年	4月4日	叙北部伊德利卜省汉谢洪镇遭疑似化武袭击,两天后美军舰从地中海发射59枚“战斧”导弹打击叙政府军目标
2016年	11月21日	俄罗斯确认极端组织在阿勒颇地区使用化武
	10月31日	叙政府指责“恐怖分子”发射含有氯气的炮弹
	9月	叙西北部城市阿勒颇附近遭轰炸,调查显示交战中出现芥子气炮弹
	4月4日	“伊斯兰国”在叙东部代尔祖尔省使用芥子气
2015年	8月21日	“伊斯兰国”在叙北部马里亚镇使用芥子气
	3月16日	叙利亚西北部伊德利卜省再次发生毒气袭击
2014年	4月21日	叙利亚西北部伊德利卜省发生毒气袭击事件
2013年	11月15日	禁止化学武器组织通过旨在于2014年6月30日前全部销毁叙利亚化学武器方案
	8月21日	大马士革东郊东古塔地区发生迄今为止最严重的一次化武袭击事件



美朝官员直接接触 美称朝鲜愿谈无核化

美国多名官员当地时间8日披露,朝鲜方面已经与美国方面直接接触并告知,朝鲜最高领导人金正恩愿意与美国总统特朗普面谈朝鲜半岛无核化。

美联社以一名不愿公开姓名的白宫官员为消息源报道,美方已“确认金正恩愿意讨论朝鲜半岛无核化”;另一名美方官员说,这一确认源自美国和朝鲜官员的直接接触。

这两名官员没有披露美朝接触的时间、地点和方式。不过,据路透社报道,接触发

生在美国国务院官员和朝鲜常驻联合国代表团官员之间,处在初步阶段。

上个月遭解职的美国国务卿蒂勒森在任时曾说,美朝之间有两到三个接触渠道。

美联社分析,朝方此番表态增加了美朝领导人实现会面的可能性。由朝方直接确认,而不是由韩国等第三方转达,使特朗普政府更相信这次会面将是明智之举。美方一直把无核化作为与朝方对话的条件和目标。

韩国青瓦台国家安保室

室长郑义溶3月初率韩国总统特使团访问朝鲜并与金正恩会面。3月29日,朝韩高级别会谈商定,4月27日在板门店韩方一侧“和平之家”举行朝韩首脑会晤。

3月初,郑义溶结束访朝后随即赴美,转达金正恩希望尽快与特朗普见面的意愿。当时,特朗普同意5月底前与金正恩会面。

不过,对美韩所说拟议中的朝美首脑会谈,朝方至今没有公开表态。

据新华社

叙利亚通讯社报道,中部霍姆斯省一座政府军空军基地9日凌晨遭导弹袭击,导致人员伤亡。美国官员向美联社、路透社等媒体否认美军空袭叙利亚。此前,立场倾向叙反政府武装的叙利亚裔美国人医学会7日称,叙政府军在首都大马士革东郊东古塔地区使用化学武器。化武疑云再起,美国偏向反对派武装,俄罗斯则力挺叙政府。叙军方说,这是反对派武装穷途末路之际蓄意散播假新闻。

特朗普推特上放狠话

叙利亚通讯社报道,中部霍姆斯省政府军T4空军基地9日凌晨遭导弹袭击,叙防空部队拦截了8枚导弹,其余导弹击中目标并造成人员伤亡。总部设在伦敦的“叙利亚人权观察组织”9日说,至少14人在此次导弹袭击中丧生,其中包括伊朗军人。

黎巴嫩“广场”电视台稍后报道,导弹来自地中海水域,飞过黎巴嫩上空。叙利亚媒体认为可能是美国或以色列发动了此次袭击,但美国五角大楼随即予以否认,以色列方面则尚未表态。俄罗斯国防部方面说,以色列空军的两架F-15战斗机发动了这次袭击。

今年1月9日和2月7日,以色列两次对叙境内目标发动导弹攻击,叙防空部队对导弹进行了拦截。以色列国防军2月10日说,为报复来自叙利亚的伊朗无人机进入以色列控制区领空,以军出动战机对叙境内包括伊朗军事设施在内的军事目标发动打击。

美国总统特朗普8日早些时候在“推特”上写道,叙利亚发生化武攻击,俄罗斯总统普京以及俄罗斯和伊朗应为支持叙总统巴沙尔承担责任,“付出代价”。

依照叙利亚裔美国人医学会的说法,叙政府军7日空投一枚装有氯的“圆桶炸弹”,击中杜马镇一家医院,致死6人;稍后,政府军用“混合毒剂”攻击医院附近一座建筑,35人死亡,多数为妇女和儿童。

美国国务院发言人诺尔特7日发表声明说,关于杜马遭化武攻击、大批人员伤亡的报道“令人惊骇”,如果获得证实,美方将“要求国际社会立即予以回应”。诺尔特还提及去

▼7日,叙利亚东古塔地区杜马上空冒出浓烟。 新华/法新

年禁止化学武器组织认定叙政府军同年4月在伊德利卜省使用化武事件,并把矛头指向叙政府和俄罗斯。

去年4月7日凌晨,两艘美军驱逐舰从地中海东部向叙利亚霍姆斯省一座政府军空军基地发射59枚“战斧”巡航导弹,以回应叙西北部伊德利卜省反对派武装控制的汉谢洪镇当月4日遭化武袭击。

政府军即将拿下东古塔

围绕这次化武疑云,各方各执一词。叙反对派、美英等国指认叙政府军使用化武袭击平民。叙政府则坚决否认,并指认反对派和西方国家造谣,目的是保护遭围困的恐怖分子。

俄罗斯驻叙冲突各方调解中心发言人叶夫图申科少将也回应说,俄方坚决驳斥叙政府军使用化武的说法,将在杜马战事结束后派遣化武专家收集证据,以证明它是谎言。

杜马是大马士革附近东古塔地区最大城镇,也是反对派武装眼下在大马士革周边的最后据点,目前被政府军包围。在杜马,盘踞着东古塔地区最后一支反对派武装“伊斯兰军”。由于“伊斯兰军”6日破坏撤离协议,袭击撤离通道和大马士革,政府军向杜马发动进攻。

叙利亚通讯社援引官方消息人士的话报道,政府军没有使用化武,“伊斯兰军”濒临崩盘,这是该组织为阻止叙政府军推进编造的假新闻。

此前,东古塔地区的反政府武装多次指责政府军在当地使用化武。美英等西方国家曾警告,如果叙军方被证实使用化武,将对其采取军事行动。叙军方3月1日表示,其掌握的可靠情报显示,在东古塔地区活动的反政府武装计划使用化武并嫁祸政府军。

作为一段时期以来战事信息的主要来源,位于英国的“叙利亚人权观察组织”7日称,政府军当天使用传统武器,爆炸

产生的浓烟致11人窒息死亡。该组织主管拉赫曼说,无法证实政府军是否使用化武。

不排除美采取有限行动

分析人士认为,到目前为止,叙政府军已收复东古塔地区绝大部分区域,胜利在望,此时显然没必要使用化武。一旦使用,不仅对政府军攻势助益不大,相反会引起西方国家强烈反应,并且外界插手施压还有可能阻滞政府军的进攻步伐,得不偿失。

那么,反政府武装有可能使用化武吗?一些舆论展开假设,如果困守杜马的反政府武装手中还留存着化武,在杜马已被政府军团团包围的情况下,化武很难转移到其他地方;如果被政府军缴获,那么以往发生在叙利亚的历次化武袭击就将真相大白。

上周,最后一支反政府武装“伊斯兰军”同意从其占据的最后一个据点杜马撤离。但因该组织部分人员拒绝接受撤离计划,撤离行动失败。政府军与“伊斯兰军”再次交战。

蹊跷的是,在疑似化武袭击事件发生后的第二天,“伊斯兰军”再次同叙政府军达成协议同意撤离往叙北部阿勒颇省杰拉布卢斯,同时释放其扣押的平民和政府军士兵。分析人士认为,剧情反转与化武袭击之间,很有可能存在关联性。

如果此次袭击是叙反政府武装为“就地处理”其拥有的化武而自编自导的事件,那么其目的已经达到。美国等西方国家在利用这起事件对叙利亚、俄罗斯和伊朗发动一场舆论战后,则有可能不了了之。

另一方面,特朗普为再次展现其“强人”形象,也可能再次下令对叙利亚采取一次规模有限的袭击行动。但鉴于这次“真凶”很难坐实,美国不大可能对叙采取大规模军事行动以达到一举摧毁叙政权的目的。

综合新华社消息

公 告

开城路道路封闭施工,自2018年4月8日起至10月30日止,全线限制货车通行,具体如下:

开城路与昆仑山路交叉口至开城路与创智路交叉口进行半幅封闭,半幅双向通行施工,请过往车辆根据需要提前绕行。

其中:开城路与干河子路交叉口至开城路与海港路交叉口进行全封闭施工,请过往车辆绕行至东岳东路。

青岛西海岸新区交通运输局

2018年4月8日

齐鲁晚报
分类广告电话:0531- 85196204

地址:济南市泺源大街2号大众传媒大厦东门

瓶装水、乳饮料、果汁饮料生产线处理
灌装机、套标机、水处理、
吹瓶机、杀菌机、喷码机、
包装机 手机: 18653483146

新能源国家专利
电动工程车招商

联系人:张经理 电话:15550066586

寻求合作 免费供料

单位放多种手工活 高薪批结产品简

单易学, 签订法律回收合同

地址: 济宁市泗水县民政局社会福利院

电话: 0537—4258758 15550714144

标准厂房出售

定建环评、安评手续齐

地址: 山东德州

电话: 15621808902

电子厂寻合作

电子线圈外发加工, 适合家

庭妇女, 需办小型加工厂!

电话: 0537—4256555